



新闻稿

基汇资本携手 Aurabeat 抗病毒空气净化专家向民坊商场内的敬老院捐赠 300 台医疗级银离子抗病毒空气净化器

2022年2月20日，香港 – 基汇资本今日宣布与 Aurabeat 抗病毒空气净化专家携手，为民坊商场内的敬老院提供能杀灭 99.997% 新冠病毒的空气净化器。民坊为基汇资本旗下商业零售资产组合，包含 29 个分布于香港岛、九龙和新界的社区商场。通过此次合作，基汇资本向民坊商场内的敬老院捐赠 300 台医疗级银离子抗病毒空气净化器。基汇资本希望此举能为老年人及弱势群体的居所提供额外保障，一起抗击第五波疫情。

除了向民坊商场内的敬老院捐赠抗病毒空气净化器，基汇资本也在探索将能有效消灭新冠病毒的空气净化器应用于其全球房地产投资组合中，以提供安全、清洁的室内空气。Aurabeat 的空气净化器已应用于高传染性环境，包括政府和香港公立医院的各种新冠病毒样本采集站和隔离设施。

基汇资本总裁兼执行合伙人吴继泰表示：“在艰难的第五波疫情中，基汇资本迅速采取行动并与 Aurabeat 合作，捐赠 300 台医疗级空气净化器，旨在大幅降低新冠病毒在室内空间的接触，让老年人真正地从中受益。我们将继续密切关注疫情形势，并全力协助香港抗击第五波疫情。”

总部位于香港的 Aurabeat 研发的空气净化器能在 36 秒消灭 99.997% 变种新冠病毒 (COVID-19)。Aurabeat 的 AG+ 医疗级银离子抗病毒空气净化器在一小时内清洁空气最高达 3.4 次，同时还能有效杀灭细菌和病毒。此空气过滤装置可作为除了戴口罩和保持社交距离外等预防新冠病毒的互补措施，或为市民在居家不戴口罩时提供额外保障。

- 完 -

图片说明：



Aurabeat 的 AG+医疗级银离子抗病毒空气净化器

关于基汇资本

基汇资本是一家具有独特定位的私募基金管理公司，专注于亚太区房地产市场及全球其他高进入门槛市场的投资。

基汇资本专长于透过重新设计及重新定位，为未能充分发挥商机之房地产项目带入战略增值。基汇资本透过其集团内部的商业、酒店、住宅开发、物流、互联网数据中心及教育等六个营运平台，整合成完整的资产管理团队。投资范围横跨住宅开发、办公室、商场、服务型公寓、酒店、物流仓储及互联网数据中心等不同的房地产类别。

基汇资本自 2005 年成立以来已募集七支以大中华区和亚太区为目标的综合型房地产私募基金，同时还在越南、美国管理增值型 / 机会型基金、一支亚太酒店基金、一支欧洲酒店基金，一支成长型股权基金，并在全球提供独立账户直接投资服务。

2005 年以来截至 2021 年第三季度，基汇资本旗下管理资产金额达 326 亿美元。

传媒联络：



基匯資本

林慧珊

电话: +852 2583 7717/+852 9884 9198

电邮: camillelam@gawcapital.com

www.gawcapital.com